
PRONUNCIAMENTOS
da 8 ªSEssÃo ORDINÁRIA

RzuLizados em isºle ABRIL, de 20:24

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE: (...)

Vereador
JACKSON
BULERIANM

Foi solidário as famílias Seibel e Erdman pela perda da D. Maria. Agradeceu ao
secretário de obras por atender a suas indicações e pela limpeza dos arredores da creche
e poda de grama. Agradeceu ainda a implosão e retirada de pedra da estrada. Reforçou
a campanha de CNH social com inscrição ate' o dia 20/04. Comentou sobre a definição
da rua para as provas de motorista e da possibilidade de fazer biometria em nosso
próprio município.

Vereador
ELSON ARMANI

Agradeceu a roçagem do trevo no Pão de Ló com o trator. Pediu ainda manutenção de
maquina do PRONAF. Indicou a troca de lâmpadas queimadas em Joatuba. Pediu a
lavagem das ruas em Joatuba. Falou da missa no dia 04 de maio e pediu ainda a pintura
dos meio-fio do distrito. Indicou ainda o patrolamento no Cachoeirão. Lamentou que
em alguns locais o transporte escolar não consegue subir por falta de cascalho.
Aproveitou a ocasião para indicar o cascalhamento do local. Indicou também que o
cascalho seja jogado na estrada ao inves de colocar num monte. Falou da máquina que
foi lá no Gato e não fez a estrada. E o mesmo em Cinco Pontões. Falou sobre 0 Evaldo
Bulhão que ate' de moto está dificil de passar. Indicou a colocação de guarda-mão em
ponte onde motoqueiro caiu no local.

Vereador
VALERIQ
DEMONER

Falou de suas indicações para o Córrego do Cedro onde o barranco caiu e precisa de
obra para garantir passagem de segurança. Indicou ainda colocação de pranchões na
ponte de madeira e outros melhoramentos na estrada. Pediu patrolamento e
cascalhamento de alguns locais. Reforçou indicação de limpeza das ruas em Joatuba
considerando a festa da igreja em maio. Indicou mata-burros em estrada para melhorar
passagem de escoamento de produção agrícola.

Vereador
JUDAZIO SEIBEL

Parabenizou ao governador e ao presidente da AMUNES pela mobilização dos
municípios para o mutirão de limpeza nos municípios do Sul do Estado. Falou que o
cerco inteligente permitiu a recuperação de mais de mil carros. Comentou a renúncia
do José Antunes do conselho de segurança. Destacou a sua importância na instalação
de câmeras de segurança em Laranja da Terra. Comentou a carta de renúncia deixada
que apresentou justificativas de sua decisão. Sugeriu oficio conjunto dos nobres
colegas reconhecendo o importante trabalho do José Antunes em Laranja da Terra.
Falou da nossa colocação de destaque na produção de inhame e banana. Falou que o
bom tempo tem ajudado na alta produção e na diminuição da conta de energia do
produtor. Falou aos jovens que estamos em ano eleitoral e poderão tirar o titulo.
Reclamou da Serra do Dummer, da Biquinha, do Crisciuma que não recebeu nesses
anos o atendimento necessário. Indicou a colocação de bueiros, caixas secas e serviço
definitivo e profissional. Falou da colocação do Revisol nesses locais e outros. Falou
que e preciso fazer projetos para receber o beneficio. Lamentou o baixo salário dos
operadores de máquinas. Foi solidário ao Valdir Erdmann e toda a familia pela perda
de sua irmã.

Vereador
HENRIQUE
KUSTER

Prestou sentimentos a familia do Valdir Erdmann. Disse que as estradas do Ribeirão
estão muito sujas e sem máquina. Ouviu na live do prefeito que diz ter reformado o
Campo de Ribeirão, mas não confere as informações. Lamentou que este campo tinha
zelador, bebedouro, jogos, mas que no presente não tem estrutura para os eventos.
Falou que antes do asfalto tinha cerca de 700 a 800 quilômetros de estrada para cuidar
e hoje e dito que são 1500. Que o prefeito falou na live que fez 50 obras, mas que o ex-



prefeito só em pontes fez as mesmas 50 obras. Falou que o atual prefeito pode ficar
mais 8 anos e nao vai azer nem a metade que o ex-prefeito fez. Pediu ao prefeito para
marcar live conjunta para falar sobre a organização criminosa que ele próprio descobriu
em 2011 e perguntou ainda sobre as torres gato. Pediu live começando ao meio dia
porque são muitos assuntos.

Vereador
JAIRO MAYER

Indicou ao secretário o manilhamento no Jequitibá e o desentupimento do local.
Comentou sobre o videomonitoramento e disse que uma câmera de 300 reais foi
suficiente para desvendar dois crimes. Lamentou a renúncia do José Antunes do
conselho de segurança de Laranja da Terra. Disse que ao inves de gastar muito dinheiro
com câmeras caras, e melhor comprar dipirona e outros remedios na farmacinha básica.
Relembrou que esse atendimento foi promessa de campanha do atual prefeito. Falou de
outro engano do executivo foi o investimento em torres-gato. Falou que tudo foi muito
clandestino e que se quiserem deverão investir novamente os valores para oferecer o
sinal a todos.

Vereador
ADILSON
FERNANDES

Prestou condolências às famílias enlutadas da D. Maria. Falou da farmacinha básica. Disse que
foi feita uma praça em Joatuba para beneficiar a familia Jarske, enquanto em local de espera do
ônibus para o hospital em Vitória o povo espera no escuro. E que os varredores varrem no
escuro. Indicou limpeza na estrada de Laranjinha. Falou da vergonha da situação atual das
estradas de Vendinha e Volta Grande e muitos outros locais. Disse que as máquinas andam o
municipio inteiro, mas não atendem como se espera. Reclamou das condições nas proximidades
da Polpa Show que estão criticas. Falou que em vários locais o mato invadiu as estradas e quase
não dá pra passar. Falou que mesmo aqui perto no Beira Rio o mato tomou conta. Lembrou do
Revisol que o ex-vereador Bráulio Jarske conseguiu para nosso município. Pediu cascalho no
Dermeval Fernandes onde o povo está precisando. Comentou sobre a saida do José Antunes e
disse que acha que o motivo é a politicagem e falta de repasse dos valores integrais. Falou de
suas cobranças para retirada de pedra da estrada nos Littig. Disse que o prefeito fala que é
gestor do povo, mas só cuida de alguns. Pediu “para tirar debaixo do tapete” a CPI que não foi
esclarecida.

Vereador
ROBERTO
KUSTER

Falou das péssimas estradas em todo o município onde tem muitos buracos e falta de
visibilidade. Questionou que o prefeito tenha duplicado as estradas em Laranja da Terra de 800
para 1500 quilômetros. Passou vídeo onde o prefeito fala para os vereadores deixarem as
irregularidades do campo de Sobreiro como estão. Disse que o prefeito ficou 8 anos no cargo.
Comentou que o prefeito tira falas do contexto e não investiga o próprio governo. Falou do
abandono da quadra de Vendinha. Falou sobre as emendas impositivas e de alterações
necessárias. Falou do calçamento e iluminação em Crisciúma que será realizado. Falou de
encontro de segurança em Afonso Cláudio e do convite a todos que puderem ser presentes.
Pediu que a farmacinha fique aberta em horário mais estendido pelo menos até as 19 horas.
Pediu um estoque de remédios reserva na frente do hospital para atender em horários extras.
Disse que quando se governa por 7 anos não se culpa a licitação. Isso e falha do governo e
incompetência. Indicou o conserto de bueiro em Vendinha, mas descobriu que o morador está
consertando sozinho.
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